

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 奧大 運來源 民生報 日期 770906 版面 二版

● 在漢城奧運兩百三十七面金光閃閃的金牌中，誰將在全場運動迷矚目下，拔得頭籌呢？答案是，射擊項目女子空氣步槍的神射手。但是，地主韓國推出「祕密武器」康惠子，被認定是匹能博得好采頭的黑馬。

女子空氣步槍金牌，將在漢城奧運展開的第二天——九月十八日上午十一時左右頒發。選定女子空氣步槍頒發奧運第一面金牌，是漢城奧運籌備會和國際射擊總會雙方聯手的一戰略」。

國際射總在賽程安排活動最積極，為的是

促使射擊項目在漢城奧運二十三種競技運動，能一舉中的成為第一個頒發金牌的單項，以便吸引世人注目，增加射擊人口。

射擊總心願達成，但是，十三面射擊金牌中，那一項打頭陣呢？西德籍的射擊總秘書長史瑞伯最聰明，他提議女子十公尺空氣步槍，因為這一項地主國奪魁希望極濃，漢城奧委會當然樂得接受這項建議。

國人而言，都還陌生。八六年，率領韓隊橫掃漢城亞運女子空氣步槍團隊及個人項目的老將朴貞娥，今年未能入選奧運代表團，韓

惠子不僅在國際射擊界是顆新星，對韓國人而言，都還陌生。八六年，率領韓隊橫掃漢城亞運女子空氣步槍團隊及個人項目的老將朴貞娥，今年未能入選奧運代表團，韓

運奧城漢年88



面首

奧運金牌

誰的囊中？



本報記者 陳麗卿

亞洲奪金牌希望 陳君鳳赫然上榜

■ 「暢銷國際的『亞洲週刊』，本期推出『金牌希望』單元，文中推崇我國跆拳道女將陳君鳳實力深厚，可望挾八年世界杯冠軍威風，在漢城奧運為亞洲人贏得金牌。」

「亞洲週刊」並以一又二分之一頁的篇幅，刊載陳君鳳穿著韻律裝踢腿健身的照片，讚美她為中華民國最美麗的運動員。

另外，大陸游泳巨星楊文意，一頭因勤練泳技而變黃的短髮，被『亞洲週刊』

鄭清煌取材自亞洲週刊）

譬如金牌的顏色；體操名將樓雲側坐鞍馬，顯露放眼奧運、睥睨群雄的表情，則為代表亞洲迎戰東歐及蘇俄的必勝希望。

身高一〇三公分、體重一八公斤的鄭海霞，和日本的洛杉磯奧運第

七級柔道金牌得主齊藤，獲得「重量級奪標人物」的美譽，將引導東方民族在女子籃球及男子柔道項目大放異彩。（